Palatul Copiilor Baia Mare

Cercul de cultura civica

Dragi prieteni,



Locurile și lucrurile pe care le-am întâlnit rămân întipărite în mintea noastră, însă mult mai vie rămâne imaginea persoanelor întâlnite. Păstrăm veșnic vie amintirea părinților, a fraților, a rudelor, a profesorilor noștri etc.



Același lucru se întâmplă și în sens invers, adică și aceștia ne privesc, ne ascultă, ne urmăresc comportamenul și adesea ne judecă fără să fim conștienți de asta.



Haideți să arătăm celor din jur că suntem politicoși, că vorbim civilizat, că faptele bune sunt cartea noastră de vizită.



În cadrul Cercului de cultură civică vom exersa bunul comportament, veţi vedea ce înseamnă să fiți buni cetățeni și, poate cel mai important, cât este de frumos să primiți același bun comportament din partea celor din jurul vostru. 



De asemenea, aștept cu mare interes să propuneți voi înşivă teme de actualitate despre care v-ar face plăcere să discutăm în cadrul Cercului de educație civică.  Veți lega prietenii și va fi o mare plăcere pentru voi toţi să vă intâlniți - în cadrul concursurilor organizate de Palatul Copiilor - cu alți copii, care au aceleași preocupări ca și voi :).



Cercul de cultură civică va fi coordonat de prof. Victor Ioan Chira, telefon 0747963698

